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IDŐPONTKÉRÉS: kizárólag 
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A KRÓNIKUS KISMEDENCEI 

FÁJDALMAK FERTŐZÉSES EREDETÉRŐL 

A krónikus kismedencei fájdalom hátterében előfordulat, 

hogy valamilyen elhúzódó vagy visszatérő fertőzés állhat, 

például húgyúti, nemi úton terjedő vagy kismedencei 

gyulladásos betegségek. A fertőzések tartós gyulladást 

okozhatnak a kismedence szöveteiben, ami hosszú távon is 

fennmaradó fájdalomhoz vezethet. Nőknél gyakori ok lehet a 

PID (kismedencei gyulladásos betegség), férfiaknál pedig a 

krónikus prosztatagyulladás. A kórokozók sokszor 

lappanghatnak, így a tünetek nem mindig egyértelműek. 

Pontosan azonosítani csak orvosi vizsgálattal — labor, 

tenyésztés, PCR mikrobiológiai vizsgálat — lehet a fertőzést. A 

megfelelő kezeléshez fontos a kiváltó ok célzott felismerése és 

kezelése. 

AZ STI (SEXUAL TRANSMITTED 

INFECTIONS, AZAZ SZEXUÁLIS ÚTON 

TERJEDŐ FERTŐZÉS) VIZSGÁLATRÓL 
Az STI-vizsgálat célja a szexuális úton terjedő fertőzések korai 

felismerése és kezelése. A tesztek vér-, vizelet- vagy 

kenetmintából mutatják ki a leggyakoribb kórokozókat (pl. 

chlamydia, gonorrhoea, HIV, szifilisz). A pozitív eredmény 

időben elkezdett kezeléssel jól menedzselhető és 

megakadályozható a további fertőzés. 

MIKOR KÉRJEN IDŐPONTOT? 

Amennyiben fájdalmai hátterében STI fertőzés lehetősége 

nem zárható ki, vagy STI fertőzés gyanúja a panaszok jellege, 

gyakori partnerváltás, egyéb ok miatt felmerül. 

HOGY ÉRKEZZEN A VIZSGÁLATRA? 

A vizsgálat előtt 24 órával kerülje a nemi együttlétet, irrigálást 

és a hüvelyi készítményeket, hogy a mintavétel pontos legyen. 

Húgycső- vagy vizeletminta esetén fontos, hogy a páciens 

legalább 2–3 órával a vizsgálat előtt ne vizeljen. 

Hozza magával korábbi leleteit és az esetleges tünetekről 

szóló információkat. Kényelmes, könnyen levehető 

ruházatban érkezzen. 

A vizsgálat előtti 1-2 hétben antibiotikum, antimikotikum 

tartalmú lokális vagy szisztémás készítményt ne használjon. 
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